

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2023. október 26-án tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a Tiszamente Energiaközösség Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosítására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
 dr. Sivák Anita jegyző
Előkészítő: Kosina Mária pénzügyi irodavezető
 Császárné Csőke Vivien titkársági előadó
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
 Pénzügyi és gazdasági bizottság
Ügyiratszám: I/2632-6/2023.
Melléklet: Társasági szerződés

Tisztelt Képviselő-testület!

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi közösségek közötti partnerségen alapuló, fenntartható és tiszta energiaforrások használatát elősegítő, a helyi gazdaság és közösségi érdekek előmozdítását segítő Tiszamente Energiaközösség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Társaság) alapításáról határozott.

A Társaság cégbejegyzési eljárását lefolytató Debreceni Törvényszék Cégbírósága a 2023. szeptember 18. napján kelt Cg.09-09-035491/5. sorszám alatt meghozott végzésében felhívta a Társaságot, hogy a benyújtott Társasági szerződést módosítsa, tekintettel arra, hogy a Cégbíróság álláspontja szerint a Társaság rövidített elnevezése nem felelt meg a vonatkozó kialakult bírói jogértelmezésnek, mivel a cégnévben megjelölt „Tiszamente Energiaközösség” vezérszónak a cég teljes elnevezésében és a rövidített elnevezésében is azonosnak kell lennie, mert ellenkező esetben a rövidített cégnév nem a teljes cégnév „rövidítését”, hanem a teljes cégnév mellett egy attól eltérő második cégnév használatát jelentené.

Emellett, a Cégbíróság felhívta a Társaságot, hogy a Társasági szerződésnek a nyereségfelosztásra vonatkozó rendelkezését a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény (Ctv.) 9/F. § (2) bekezdésében foglalt előírásnak megfelelően módosítsa.

A Cégbíróság hiánypótlásra felhívó végzésében figyelmeztette a Társaságot, hogy amennyiben a hiánypótlási határidőt elmulasztja vagy a hiánypótlást hiányosan vagy hibásan terjeszti elő, a Cégbíróság a cégbejegyzési kérelmet végzésével el fogja utasítani.

A fentiekben kifejtettekre hivatkozással kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, és az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2023. október 18.

Tisztelettel:

Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
.../2023. (X.26.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Tiszamente Energiaközösség Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosítására” elnevezésű előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi közösségek közötti partnerségen alapuló, fenntartható és tiszta energiaforrások használatát elősegítő, a helyi gazdaság és közösségi érdekek előmozdítását segítő Tiszamente Energiaközösség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Társaság) alapításáról határozott, a Társaság cégbejegyzés iránti kérelme 2023. szeptember 14. napján benyújtásra került az illetékes Debreceni Törvényszék Cégbírósága (a továbbiakban: Cégbíróság) részére.

2. A Cégbíróság a 2023. szeptember 18. napján kelt Cg.09-09-035491/5. sorszám alatt meghozott végzésében – a cégbejegyzési kérelem elutasításának terhe mellett – felhívta a Társaságot, hogy a benyújtott Társasági szerződést az alábbiak szerinti tartalommal módosítsa, majd nyújtsa be azt ismételen a Cégbíróság részére:

2.1. A Társasági szerződés 1.1. pontjában megjelölt „*Tiszamente EK Nonprofit Kft.*” rövidített elnevezés „*Tiszamente Energiaközösség Nonprofit Kft.*” rövidített elnevezésre módosul.

2.2. A Társasági szerződés 1.3. pontjában megjelölt „*Tiszamente EC Nonprofit Llc.*” rövidített idegen nyelvű elnevezés „*Tiszamente Energy Community Nonprofit Llc.*” rövidített idegen nyelvű elnevezésre módosul.

2.3. A Társasági szerződés nyereségfelosztásra vonatkozó 15.1. pontjában foglalt azon rendelkezés, hogy „*A társaság felosztásra kerülő nyeresége a tagok által meghatározott célokra használható fel.*”, az alábbi rendelkezésre módosul: „*A társaság tevékenységéből származó nyereség a tagok között nem osztható fel, hanem az a társaság vagyonát gyarapítja.*”

3. Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2. pontban rögzítetteknek megfelelően módosított Társasági szerződés szövegtervezetét elfogadja.

4. Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Tóth József polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező, módosított Társasági szerződést aláírja és a cégbejegyzési eljárással összefüggésben felmerülő minden további szükséges jognyilatkozatot, intézkedést megtegyen.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester